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ВСТУП 

 

Кожна людина для забезпечення своїх життєво необхідних потреб 

здійснює певний вид трудової діяльності. Така діяльність людини 

супроводжується потенційною небезпекою на місці роботи та може 

призводити до травм, захворювань, погіршення самопочуття, інших 

негативних наслідків. Тому для мінімізації таких негативних явищ в процесі 

трудової активності людини розробляються і закріплюються державою 

методологічні основи, правові основи охорони праці працюючих. Проблема 

захищеності працюючого населення; організації охорони праці на 

підприємстві, в установі, організації виступила потужним стимулом для 

написання даної дипломної роботи. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що для забезпечення охорони 

праці в різних установах у наш час можна використовувати інформаційні 

технології, звести до мінімуму паперову роботу та перейти до використання 

цифрових носіїв інформації службою охорони праці. 

Метою роботи є розробка електронного інформаційного середовища 

для автоматизації роботи керівника служби охорони праці підприємства. 

Об'єктом дослідження є робота служби охорони праці  на об’єкті 

господарювання.  

Предметом дослідження є професійна діяльність керівника служби 

охорони праці, документообіг та автоматизація його управлінської роботи. 

В процесі написання роботи були використані наступні методи 

дослідження: метод аналізу, за допомогою якого були проаналізовані 

літературні джерела з даної тематики; метод синтезу, який застосований для 

об’єднання окремих алгоритмів в єдину систему; метод формалізації, для 

представлення системи ведення документів. 
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У відповідності до мети роботи, ми сформулювали наступні 

завдання дослідження:  

 проаналізувати законодавчі та правові основи організації охорони 

праці на підприємствах, в установах, закладах України; 

 визначити основні функції керівника служби охорони праці, 

ознайомитись з його посадовими обов’язками та особливостями 

організаційної роботи; 

 запропонувати способи оптимізації та інтенсифікації роботи 

керівника служби охорони праці;  

 розробити програму автоматизації роботи керівника служби 

охорони праці; 

 перевірити ефективність даної програми під час виробничої 

практики на підприємстві.  

Практична цінність роботи полягає в тому, що в ході дослідження 

розроблено систему керування даними, які використовує керівник служби 

охорони праці на підприємстві. Програма пройшла апробацію під час 

виробничої практики і отримала позитивні відгуки керівника служби 

охорони праці відокремленого підрозділу КВС-Україна в місті Кам’янець-

Подільський. 

В першому розділі розглянуто правове та організаційне  забезпечення 

охорони праці в Україні, в другому –  розкрита організація охорони праці на 

підприємстві, визначено посадову інструкцію керівника служби охорони 

праці,  в третьому розділі проаналізовано види програмних додатків і 

інформаційні технології, які покращують роботу служби охорони праці, в 

четвертому розділі – продемонстрована авторська програма «Системи 

Управління Даними», яка допомагає керівнику служби охорони праці 

автоматизувати свою роботу. 

Робота складається зі вступу, 3-ох розділів, висновків та списку 

використаних джерел.   



62 
 

ВИСНОВКИ 
 

У процесі виконання дипломної роботи її завдання були виконані, а  

мета  досягнута.   

У роботі проаналізовано правове забезпечення охорони праці на 

підприємствах, установах та закладах України. Розглянуто особливості 

організації охорони праці на підприємстві, посадову інструкцію та обов’язки  

керівника служби охорони праці. Розкрито правила ведення документації з 

питань охорони праці та особливості контролю за станом охорони праці на 

підприємстві. Запропоновано використання інформаційних технологій у 

службі охорони праці та розроблена авторська програма «Система 

управління даними», яка допомагає вести документообіг на підприємстві. 

У ході дослідження ми виявили, що ведення документів – це невід’ємна 

частина роботи служби охорони праці на будь-якому підприємстві, 

виробництві, в установі, чи закладі. Ця документація включає законодавчі та 

розпорядчі документи з охорони праці (накази, положення, санітарні норми 

та правила), інструкції, що діють на об’єкті, акти розслідування нещасних 

випадків та професійних захворювань, журнали проведених інструктажів, 

іншу планову, поточну та звітну документацію з охорони праці.  Об’єм 

роботи керівника служби охорони праці з цього питання досить значний і 

потребує значних затрат часу.  За допомогою системи управління даними цю 

роботу можна спросити та оптимізувати. 

Звісно, що для покращення роботи служби охорони праці можна 

розширити її склад. Проте, як показує практика,  функції  служби охорони 

праці, зазвичай виконує її керівник, який є один на всю службу. Щоб з 

роботи максимально виключити помилки, зменшити клопітку паперову 

роботу та пришвидшити її, потрібно якнайширше використовувати сучасні 

інформаційні технології. 

На сьогоднішньому етапі на більшості об’єктів господарювання  

паперова робота і інформаційні технології частково перетинаються та 
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працюють разом, але згодом відбудеться повний  перехід до цифрових носіїв, 

і все буде перенесене до баз даних та буде керуватись з комп’ютера або 

смартфона. 

В перспективі, дану систему плануємо модифікувати під різні потреби, 

і її можна буде використовувати службами охорони праці в різних галузях 

господарювання. Цю систему можна розвивати до повноцінної  бази даних на 

підприємстві, у якій буде зберігатись вся інформація, що стосується роботи 

керівника служби охорони праці.  
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